

新区明年将再添 10 所小学、初中

加上已建成的 14 所小学、初中、高中,新区中、小学将达到 24 所

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,洛阳新区政和路和厚载门街交叉口东北方向,由市政府投资的新区龙泰中学正式动工兴建。学校建成后,一流的硬件设施、优美的校园环境将为附近居民子女入学提供极大便利。

随着龙泰中学的动工,我市在新区的学校建设将掀起新一轮高潮:2011年,在市政府和洛龙区的共同支持下,新区将再添 10 所小学、初中。

市教育局基建办主任杜文军介绍,龙泰中学占地 60 亩,规划建筑面积 1.9 万平方米,总投资约 4600 万,设计 36 个教学班,每班按标准化设计班额 50 人,预计明年年底建成投入使用。

在龙泰中学开工后,市政府明年还将在新区新建两所学校,分别是位于通济街和关林路交叉口东南方向的龙祥中学和位于宜人路和市府西街交叉口西南方向的龙

瑞中学,这两所学校的规划设计与龙泰中学基本一致,均为标准化学校建设,规划有教学楼、实验楼、办公楼以及运动场地和图书楼等。

记者从洛龙区教育局了解到,除市政府投资兴建的这 3 所学校外,明年洛龙区在新区的学校建设上也有一系列大动作。目前,该区在洛龙科技园内兴建的龙丰小学正在紧张施工,预计明年 4 月建成,可容纳 36 个教学班。此外,2011 年,洛龙区还将再筹建 6 所小学、初中。这 7 所学校分别是:

龙丰小学,西邻经二路、南邻洛宜路、东邻经三路、北邻建行用地块,占地 40 亩;

龙腾小学,位于洛龙科技园区,西邻经六路、北邻洛宜路、东邻龙腾小区、南邻洛龙四中;

龙康小学,位于关林路以北、厚载门街以东、翠云路以南、广利街以西;

恒和小学,位于关林路以南、厚载门街以东、广利街以西、香山路以北;

龙盛小学,西邻龙祥中学、东邻金城寨街、南邻关林路、北邻香山路;

滨河小学,位于新区洛宜路以西,其他三面均邻建业美茵湖;

龙城双语初中,位于厚载门街以东、阜成街以西、广阜路以南、腾飞路以北。

据市教育局有关负责人介绍,这 10 所小学、初中建成后,将实行划片入学。

该负责人表示,目前市政府和洛龙区已在新区兴建了小学、初中、高中 14 所,加上新区明年新添的 10 所小学、初中,新区的中、小学将达到 24 所,新区教育水平将得到很大提升。随着新区学校建设新一轮高潮的掀起,尤其是大量小学、初中的兴建,新区基础教育实力将大大增强,为附近居民子女入学提供更大便利和更多选择,并对新区树形象、聚人气起到极大的推动作用。

福建来的“上门女婿”,就是它



□记者 高山岳 文/图

昨日,在王城公园动物园华南虎园,一只健壮活泼的华南虎跑来跑去,显得异常兴奋。它就是从千里之外的福建龙岩梅花山华南虎繁育研究中心来到洛阳的“上门女婿”“小福”(如图),经过一个多月的适应后和我市市民见面。

“小福”是和王城公园动物园的华南虎“中华”进行了异地交换。

10月23日,1岁多的雄性华南虎“中华”在王城公园动物园工作人员的护送下离开洛阳,到福建梅花山开始新生活。

10月27日,经过长途运输,福建龙岩梅花山华南虎繁育研究中心交换给洛阳王城公园动物园的谱系号为 438 的雄性华南虎“小福”顺利抵达王城公园动物园,从此将一直在这里生活。

动物园副园长刘兆阳说,把“中华”异地交换,开始工作人员都舍不得,但是为了确保华南虎遗传基因的多样化,避免近亲交配影响人工繁育华南虎的质量,他们还是“忍痛割爱”了。

■报道回音

申哥托朋友送来了医疗费

打工妹含泪感谢《洛阳晚报》

□记者 陈占举

昨日中午,在解放军 150 医院治疗的打工妹王丽哭着给本报记者打来电话,感谢《洛阳晚报》对她的关心和帮助。她说,肇事者申某已经委托朋友李某到医院交了 2000 元医疗费,她的燃眉之急已经解决,开始安心治疗。

14日,本报刊发《申哥啊,来看看我吧》一文后,不少市民到医院看望王丽,给她送去钱物,对她进行鼓励。

14日18时,申某的朋友李某受委托

前往医院看望王丽,由于医院财务人员已经下班,他带去的 2000 元医疗费没能交给医院。15日上午,李某赶到解放军 150 医院交了 2000 元医疗费,并叮嘱王丽如有困难及时和他联系。

据王丽介绍,15日上午,申某打电话告诉她,由于他在地出差,只好委托朋友前往医院看望她。申某向她表示,医疗费他会及时向医院交纳,请她安心治疗,他回到洛阳后一定会到医院看望她。

博仕名裤
15周年庆
全场正价商品 **八五折**
仅剩4天 12月16日~12月19日
博仕名裤唐宫路店地址:
唐宫西路新都汇奥斯卡影城对面
电话: 63268830

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn 诚聘优秀售楼员

全新三期 火热咨询中!
限时特价
94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

贵宾邀约电话: 62699991/65236666 销售中心地址: 九都路与珠江路交会处东行20米路南 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。